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Tisztelt Vizsgazd! Minden egyes feladatndl a vdlaszt, illetve a végeredményt o feladathoz tartozo,
elére nyomtatott téglalap (ok)ban kell megadnia! Ellenkezd esetben ki se javitjuk a feladatot! Négyféle
téglalap van: hdromféle kicsi (azaz 1 sor magassdgi) és egy nagy téglalap. A kis téglalap lehet felkidltdjeles
kis téglalap, ez esetben pontosan egy kirbe kell x-et tennie. A kérddjeles kis téglalapok esetén egy vagy
tobb kirbe kell értelemszeriien x-et tennie. Az aldhizott kis téglalapba a végeredményt (tobbnyire egy
szamot vagy formuldt) kell jol olvashatdan beirnia. (Pl ld. ETR kdd fent.) A kis téglalapokba tollal kell
irni, javitds, dthuzds, lefestés tilos! Tehat ne kapkodja el a kis téglalapok kitoltését; mérje fel eldre,
hdny perc jut egy feladatra! (A vizsga 90 perces!)

Ha egy feladatndl indokldst, szamoldst (is) vdrunk, akkor erre a célra egy tobb sor magassdgi magy
téglalapot is megadunk. Abban — ellenkezd kitétel hijan — lehet javitani; ha metaldn kevés a hely, akkor
jol lathaté mddon jelezze, hogy hol taldlhats a folytatds. Ezekre a feladatokra is érvényes: csak akkor
értékelyiik, ha a kis téglalap ki van toltve és dsszhangban van a nagy téglalapban szerepld, egyértelmien
kibetdzhetd munkdval.

Segédszdmoldsokat a téglalapokon kivil, csakis a kiosztott lapon bdrhovd (pl. hdtoldalra, sorok
kozé, stb.) lehet irni; ezeket a javitdskor nem vesszik figyelembe. Részpontot nem adunk; az elsd feladatban
szerepld hat igen/nem vdlaszt igényld kérdésekre adott helyes vdlaszokért 2 pont, a helytelen vdlaszokért
—2 pont jdr, a tébbi feladat hibdtlan megolddsa esetén 6 pont jdr, eqyébként pedig nulla. Segédeszkoz
(kalkuldtor, figgvénytdbldzat, sajdt papir, stb.) nem haszndlhatd! Az dsszetizitt feladatsor nem szedhetd
szét!

(1) Dontse el, az alabbi kijelentések koziil melyik igaz, melyik hamis!
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Egy paros és egy paratlan permutacié szorzata paratlan permutdcio.
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Ha egy vektorrendszer tartalmazza a 0 vektort, akkor rangja 0.
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A sikon az z-tengelyre tiikrozés méatrixa a standard bazisban (
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(3) Mi az inverzidk szdma az aldbbi permutécié esetében?
wo (1 23456
“\4 2 6 5 3 1)

It Jo 01 O3 05 08 010 Olegyik sem OJ! |

(4) Mennyi az aldbbi a, b, ¢ vektorokbdl 4ll6 vektorrendszer rangja?

a=(1,5,2,3), b=(2,—1,5,1), ¢ = (0,—11,1,-5).
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Indoklas:

(5) Melyik az f(z) = a3 + 222 + 2 és a g(x) = 23 + 22?2 + 22 + 1 Z3[z]-beli polinomok legnagyobb kozos
osztdja az alabbiak kozil?
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Indoklas:

(6) Milyen tipusi az aldbbi hdromvéltozds kvadratikus alak?

f(z1,22,23) = 2] + 225 + 3x§ + 2x129.
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(7) Legyen a ¢: R® — R? az a linedris leképezés, amelynek métrixa a standard bazisban

1 0 2
A,=[2 -1 5
0 -2 1

Melyik vektornak lesz az a = (—1, 1, —3) vektor a ¢ melletti képe?
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(8) Hanyszoros gyoke a —1 az f(x) = 2* + 2% — 322 — 52 — 2 polinomnak?
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Indoklas:

(9) Mi 22 +x + 1 négyzete a Zy[z]/ (¢° + x + 1) testben?
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